



ФОРМИРОВАНИЕ  
КОМФОРТНОЙ  
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

# РЕГИСТРАЦИЯ В ВОЛОНТЕРСКИЙ ШТАБ ОТКРЫТА!

ПЕРЕХОДИ  
НА [DOBRORU](https://dobro.ru)  
ДО 22 МАРТА

#городаменяютсядлянас



## КАКИМ СТАНЕТ ГОРОД, ЗАВИСИТ ОТ НАС

В феврале завершен период сбора предложений от граждан по благоустройству общественных территорий в 2022 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа «Город Козьмодемьянск» на 2018-2024 годы» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Полным ходом ведется подготовка к проведению онлайн-голосования.

В официальной группе администрации Козьмодемьянска в социальной сети «ВКонтакте» горожанами было оставлено более сотни предложений и комментариев. Общественные территории, набравшие большее количество голосов, вошли в перечень приоритетных территорий для дальнейшего рейтингового голосования. Среди них сквер около ЦНК им. Я.Эшпая, детская площадка на ул. Чехова, аллея здоровья вдоль садов «40 лет Октября», пешеходная зона от сквера «Сияние» до дома №4 Второго микрорайона, городской пляж, прогулочная аллея по ул. 8-е марта, сквер между стадионом и сквером Юбилейный с установкой памятника «Косме и Дамиану», пешеходная зона вдоль улиц Юбилейная и Комсомольская (от стадиона до завода «Копир»), пешеходная набережная.

Онлайн-голосование по выбору общественной территории, подлежащей благоустройству в 2022 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» пройдет 26 апреля по 30 мая. Голосование будет проходить на специальном сайте [za.gorodsreda.ru](http://za.gorodsreda.ru). Общероссийская платформа для голосования - проект, реализованный на стыке федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» и ведомственного проекта Минстроя России «Умный город». Технический оператор проекта АНО «Диалог Регионы». Новая платформа для голосования будет одним из наиболее эффективных инструментов по выстраиванию взаимодействия между жителями и местными властями. В настоящее время активно ведется регистрация волонтеров для организации работы единой платформы голосования за объекты благоустройства. Основной задачей волонтеров станет информирование граждан о тех проектах, которые выносятся на обсуждение, о возможностях участия горожан в формировании комфортной городской среды. Добровольцы, которые будут работать в МФЦ, торговых центрах, объектах культуры и других общественных местах, также помогут горожанам зарегистрироваться на платформе и проголосовать.

В Республике Марий Эл уже сформирован региональный волонтерский штаб, координатором его работы является Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Марий Эл при содействии Министерства молодежной политики, спорта и туризма Республики

Марий Эл. В Козьмодемьянске уже действует муниципальный штаб. Спешите стать частью команды волонтеров! Для этого необходимо оставить заявку на сайт [www.dobro.ru](http://www.dobro.ru) — <https://dobro.ru/event/10041785>. Регистрация в штабы завершится через месяц, 22 марта.